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Pasnoxenue 1podu ¢ YMHOKEHUEM Uwms:
OnpeneanTe HAXOKIAEHHE APOOH B KaXKIOM OTBETE. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: : 1.
I, Coenisla cantl.dad EERAERTS & [ 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 niimeros a la derecha del ntimeros a la derecha del decimal.5 2.
decimal (5.809) B
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del SR __4
decimal (7.8 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) :
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero A
& menos de 48. / '
1) 5.
7164 x1= 7 1 6 4
2) 5xg82= 4 1 0 6.
3) 26569 = 1 3 1 3 8 ;
4 1741 x8= 1 3 9 2 8 .
5) 21x3= 6 3
. 9,
) 73%x9743 = 711 2 3 9
7 9123x8= 7 2 9 8 4 10.
8) 1 13%x9166= 1 0 3 5 7 5 8 1.
9 51x894= 45 5 9 4 b
10) 35x5112= 1 201 3 2 0
13.
1) 9 15x4791 = 4 3 8 3 7 6 5
14,
12) 5,831 = 5 8 1 7
13 4375x 9= 39375 15
14) 3.85-= 2 5 5 6.
15) 5283x39= 206 0 3 7 -
16) 6 59g8= 35 8 8
18.
17) 95x5= 4 7 5
19.
18) 5.47= 2 3 5 ?
19) H69x42= 1 1 2 9 8
1-10 | 95|89 ] 84179 | 74 68 | 63 | 58 | 53 | 47
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ﬂh Paznoxenue npodu ¢ yMHOKEHHEM Umst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenenure HAX0XKIEHHE IPOOH B KaXKIOM OTBeETe. OTBeTHI
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuente la cantidad de nimeros a la . L. 7’1 64
. 2. Sume las todas las cantidades a la vez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . .
] respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 nimeros a la derecha del s 4 T dereain dl dectiel 5 2. 41,0
decimal (5.809) 311=4
7.8 tiene 1 niumero a la derecha del _
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3. 13,138
También observe que 5 x 7=35y 6 x 8 =48, por lo que 5.809 x 7.8 serd mas de 35 pero 13.928
4. 9
& menos de 48. /
1) 5. 6’3
7164 x1= 7,1 6 4
2) 5x82-= 41,0 6. 71,1239
3 2x6569= 1 3,1 3 8 ;72,984
4) =
D 21x3= 6,3
o 45,594
0 73x9743= 7 1,1 239
12,01320
D 9123x8= 72,9 8 4 0 ==
® 113x9166= 1 0,3 575 8 1. _43,83765
9 -
) 51x894= 4 5.5 9 4 L 5817
10) 535x5112= 1 2.0 1 3 20
’ 3. 39,375
1D 9 15x4791 = 4 3,83 765
14, 25,5
12) 7x831= 5 8,1 7
13) 4375%9= 39,375 15 20,6037
19 3x85= 2 5.5 6. 35,88
15) -
5283 x39 20,6 0 3 7 . 47,5
16) 6 x 598 = 35,8 8
18. 2395
1) 95x5= 4 7.5
11,298
18) 5.47-= 2 3.5 o :
19) 269x42= 11,2 9 8
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